

《税壹点》专注于税务筹划，借助税收优惠政策，帮助企业合规节税！

建筑企业由于行业的特殊性，普遍存在大量缺进项票的问题，建筑企业缺进项票如果不进行税务筹划合规的加以解决的话，不仅会导致过多的缴纳增值税税金，还会连带增加企业所得税和分红税。建筑企业大量缺进项票，需要分析缺进项票的原因，针对具体问题再进行针对性的解决。

## 一、建筑企业大量缺进项票的主要原因

### 1、供应商的原因

建筑企业由于建筑项目的特殊性，很多情况下需要就近采购建筑材料和建筑相关设备，就近采购存在一个问题，就是相关的供应商质量参差不齐，很多的小规模供应商和个人供应商，为了不交税或者少缴税，收了建筑企业的钱，不大愿意给建筑企业开具合规，足额匹配的发票。



### 2、内部财务管理制度问题

内部没有严格的财务管理制度，财务管理不规范，没有树立严格的财务管理制度，没有做到实报实销。没有正确的进项发票管理意识。支出相关的费用不主动索取进项发票。

以上两个原因是建筑企业大量缺进项票最主要的两大原因。

建筑企业如果想要解决大量缺进项发票带来的影响，除了解决上面说到的两大主要原因以外，还可以通过合规的税务筹划来降低缺进项发票对建筑带来的影响。

## 二、具体的税务筹划方法，解决方法

1、可以把建筑企业相关的分支机构和新机构设立到相应的税收优惠园区，享受税收方面的优惠政策，从而达到节省税金支出的目的。以小编对接的税收优惠园区为例。

将建筑企业设立在税优园区可以享受：增值税、企业所得税、个人所得税高达：70%-90%的税收返还和奖励。当月纳税，次月奖励和返还。政策稳定，兑现及时

2、在小编平台对接园区成立个体户，个人独资企业并申请核定征收。免征增值税和附加税，所得税核定低于：1%综合税负极低。

3、税优园区自然人代开政策，此种方式不用设立任何的机构和企业，凭自然人的身份信息和合同就可以申请代开，开票品目宽泛，服务类，材料类都可以申请代开。流程简单，方便快捷。综合税率低，一票一完税。



小编上面说到的三种方式，都可以有效，合规的解决建筑企业大量缺进项票的相关问题。

版权声明：本文转自《税壹点》公众号，更多税收优惠政策，可移步至《税壹点》详细了解